



Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ

HARMONOGRAM MJL – ONLINE FORMA

E-MATURITA

*Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách
s využitím elektronického testovania*

HARMONOGRAM ČINNOSTÍ PRE E-MATURITU 2015 ONLINE FORMA

20. marec 2015 – MJL	
8:30 – 8:50	<ul style="list-style-type: none"> IT administrátor v spolupráci s administrátormi v každej učebni na každom žiakom PC otvorí OfflinePrehrávačTestov, zvolia formu testovania online.
8:50 – 9:00	<ul style="list-style-type: none"> Koordinátor rozdá administrátorom, zoznam žiakov pre papierovú formu testovania, zoznamy žiakov s prístupovými kľúčmi – jeden v celku pre administrátora, druhý rozstrihaný pre každého žiaka zvlášť, zasadací poriadok, pomocné papiere, odpovedňové hárky (dva druhy), vzory vyplnených OH oboch druhov z príslušného vyučovacieho jazyka a <i>Pokyny na vyplňovanie odpovedňových hárkov k EČ MS a Protokol o administrácii testov externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky</i>. Administrátori prekontrolujú materiály, ktoré dostali od koordinátora.
9:25 – 9:45	<ul style="list-style-type: none"> Administrátori usadia žiakov podľa zasadacieho poriadku, dávajú úvodné pokyny. Žiaci vyplňajú záhlavia OH. Žiaci si zvolia maďarský jazyk testovacieho prostredia v pravom hornom rohu prihlasovacieho okna a prihlasujú sa do portálu prihlasovacím menom a heslom.
9:40	<ul style="list-style-type: none"> Administrátor dá pokyn, aby si žiaci zo zoznamu naplánovaných testov vybrali test a spustili ho.
9:40 – 9:45	<ul style="list-style-type: none"> Žiaci majú 5 minút na preštudovanie pokynov k testu.
9:45	<ul style="list-style-type: none"> Administrátori rozdajú rozstrihaný zoznam s prístupovými kľúčmi k testu pre každého žiaka. Žiaci sa prihlasujú do testu prístupovým kľúčom k testu.
9:45	<ul style="list-style-type: none"> Administrátor dá pokyn žiakom na začatie testovania (tlačidlo ZAČAŤ TESTOVANIE).
9:45 – 11:20	<p style="text-align: center;">Administrácia testov z MJL. (5 minút navyše predstavuje manipulačný čas určený na priebežné zapisovanie odpovedí do OH)</p>
11:20	<ul style="list-style-type: none"> Koordinátor prevezme od administrátorov všetky materiály a archivuje ich 3 roky.